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３年学年通信 

人権の花の学習を行いました 

 人権のＤＶＤを見て、人権擁護委員さんの松田さんからお話していただきました。ＤＶＤに

出てきた子どものことを自分たちのこととして考えることができました。子どもたちは人権と

は何か真剣に話を聞いていました。その後、みんなでひまわりの種を植え、大きくなってほしい

と思いを込めました。しっかり水やりをして、ひまわりが大きくなるのが楽しみです。 

○５月の予定について 

５月 ６日（木） リコーダー講習会 

５月２１日（金） ラブアース準備集会 

５月２９日（土） 運動会準備・リハーサル（予定） 

５月３０日（日） 運動会（予定） 

５月３１日（月）、６月１日（火） 振替休日（予定） 

○運動会の練習について 
運動会の練習がはじまります。どんどん暑い日が増えています。外での練習が多くなりますので、必

ず水筒とタオルを持たせてください。水筒のお茶も少し多めに持たせていただくようお願いします。 

○辞典について 
これから国語の時間の学習で辞書引きを行います。金曜日に懇談を行った保護者の方は見られたと思

いますが、教室の前に辞書の申込用紙と見本をおいています。購入される方は申込用紙を記入し、お金

を入れて子どもに持たせてください。5月 7日（金）までに持たせていただくようお願いします。 

○リコーダーについて 
5月 6日(木)にリコーダー講習会があります。その時にリコーダーを使うので連休前までに持ってくる

ようにお願いします。持ってきたリコーダーは学校で保管します。 

○下校時間について 
4/26（月）～4/28（水）まで個人懇談のため、40 分の短縮授業で、下校時間が 2 時 15 分なっていま

す。お間違えのないようお願いします。 

○理科の学習について 
理科の学習で昆虫の育ち方の学習に入ります。そのため学校で幼虫を捕ってきたり、育てたりしまの

で、そこで家に虫かごがありましたら持たせてください。 

○ゴールデンウィークについて 
 29日から７連休のゴールデンウィークがはじまります。1週間の長い休みとなるため、様々な予定を

立てているかと思います。生活のリズムが崩れないように、早寝・早起き・朝ご飯を毎日行い、メディ

アの時間を決めてするようにお願いします。また、連休中も３密を避け、マスクの着用、手洗い、消毒

の徹底をお願いします。 

○ゴールデンウィークの宿題について 
①漢字 3ページ   ②計算 計算ドリル 18 まで 

③音読 自然のかくし絵 ３回ずつの３日分 

④作文 2日分（ゴールデンウィークのことでかかせてください）※作文は見開きで 1日分です。 

お知らせ・お願い 


